

三网全覆盖,哪怕换号也逃不过

# 失信彩铃装进三门老赖的手机

本报记者 陈栋 本报通讯员 毛林飞 王超男

“你所拨打电话的机主已经被三门县人民法院纳入失信被执行人名单,请督促其尽快履行生效法律文书确定的义务。”

当你拨打别人手机时,接通后会有一声警笛,再听到这样一段“私人订制”的语音。这可不是玩笑,也不是恶搞,更不是骗子诈骗,而是台州三门法院执行创新的一项举措——率先在全省对“老赖”通信进行限制。

昨天,三门法院联合当地移动、电信、联通三大通信公司,对“老赖”通信进行限制,作为一种督促执行的辅助手段。

三门法院执行综合科科长顾安宇表示,对于失信彩铃语音内容的编辑,该院集中进行了征集、筛选、报送和反复修改,最终确定失信被执行人被叫语音或短信提示内容为:你所拨打电话的机主已经被三门县人民法院纳入失信被执行人名单,请督促其尽快履行生效法律文书确定的义务。

日前,该院首次向移动、电信、联通三大通信公司发出《纳入失信决定书》和《协助执行通知书》,请通信公司对首批60名“老赖”予以协助定制失信铃声。

这个做法让“老赖”在亲朋好友面前丢尽脸面,提醒别人他正在交往的人是一个拒不



执行法律生效义务的“失信人员”,倒逼“老赖”主动履债。

据悉,失信彩铃将对“老赖”名下的所有手机号码实行全覆盖,失信被执行人无法擅自取消失信铃声,但只要履行了法律文书规定的义务,法院将在第一时间撤销惩戒。如若有“老赖”想要规避失信彩铃而更换手机号码,也会根据实名制规定将失信彩铃覆盖到新号码,老赖们“换号不换彩铃”。

钱报记者了解到,对于这首批60名“老赖”的筛选,三门法院主要针对一些有代表性的“老赖”:比如有以企业为挡箭牌逃避个人债务的企业法定代表人;以隐匿、转移财产等

方法规避执行的;有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的;以伪造证据、暴力、威胁等方法妨碍、抗拒执行的等。

日后,三门法院将分批次对“老赖”绑定失信彩铃,进一步压缩“老赖”的生存空间,加大其失信成本。

“我们将不断加强失信联合惩戒系统建设,充分发挥与各部门建立的失信惩戒协作机制的作用,让失信被执行人一处失信、处处受限。对那些规避执行、抗拒执行、有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的老赖,都将享受‘私人订制’失信彩铃服务。”三门法院执行局局长陈道长说。

## 男孩女孩都想参加的横店夏令营即将开营!

还有少量余位,家长抓紧抢位吧!

7月2日,钱江晚报亲子去哪儿推出的横店“穿越之旅”军事影视夏令营即将开营,精心设计的五日营和七日营备受家长和孩子欢迎,成为众多家长的优选。现在还有少量余位,想要报名的家长赶紧抢位吧!

报名的孩子中年纪最小的许嘉轩今年7岁,和4个同学集体报名了横店七日营。“孩子今年小学一年级,希望能抓住暑假让他学会自我管理,增强时间观念,变得更加自信勇敢。”孩子的妈妈告诉笔者。

文 陈立群



### 男孩爱的真人CS,女孩爱的角色扮演 这是属于孩子们的狂欢

男孩子活泼好动,都喜欢把玩武器、真人CS,横店“穿越之旅”军事影视夏令营里“军”、“玩”、“训”、“游”一个都不少。参观飞机坦克、真人CS、操作武器装备等都是男孩子十分感兴趣的项目。

在这里孩子还会进行队列训练、练习擒拿格斗基本功;教官会教你如何自护自救;还能自己动手,与同学们一起野炊。有趣的是,夏令营中还会带孩子们来一次户外徒步。徒步途中不仅要躲避“毒气”、“炮弹”等障碍,还要齐心协力跨过铁索桥才能胜利到达。晚上,篝火燃烧,孩子们

团团围坐,来一场欢快的篝火晚会。

不仅是男孩,横店夏令营还将是女生们的狂欢。当“公主”“格格”可能是很多小女生的梦想,而在横店夏令营都有机会实现。梳好古代发髻,换上古装,其实这是在拍摄微电影——分配角色,在专业导演指导下进行拍摄。精心编辑的微电影将是小朋友们难忘的人生记忆。

### 探秘大片的拍摄地,体验开笔礼

横店影视城被称为“中国好莱坞”,我们会带领大家穿越横店的各个影视基地,明清宫苑、秦王宫、明清民居博览城……来到横店当然想看剧组拍戏,一起去春秋

唐园探班剧组,听说撞星率很高哦!

在梦幻谷,你可以观看震撼的火山实景表演《梦幻太极》,在41分钟的演出里,炫目的舞台艺术,震撼的火山爆发实景,领略天地的浪漫神奇,感受万象更新的梦幻景象。

正衣冠、朱砂开智、启蒙描红、书法育人……在古时,“开笔礼”是极为隆重的典礼,被称为人生四大礼之一。这次夏令营,我们会在明清民居博览城举行“开笔礼”,能够让孩子们了解古代的礼仪风俗和识字习礼的高尚,也能够让大家更加珍惜现在学习的机会。

### 想报名的看过来

横店“穿越之旅”军事影视夏令营现

在还有少量余位,想报名的孩子家长要抓紧时间啦!

**七日营日期:**7月2日、7月23日、8月6日  
价格:2780元(杭州出发,费用全含)

**五日营日期:**7月17日  
价格:1980元(杭州出发,费用全含)

**微信报名:**关注“钱江晚报亲子去哪儿”微信公众号,发送“夏令营”获取报名信息  
**线下报名:**杭州市体育场路180号浙报分类广告营业厅(旅游窗口)

**咨询电话:**  
0571-85310487、  
85312016

